
Továbbtanulási program az Abigél Többcélú Intézményben  

  

A nyíregyházi Abigél Többcélú Intézmény az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás 

Operatív Program keretében 28 620 432 Ft-ot nyert a Tanulj tovább!- továbbtanulást elősegítő 

program az Abigél Többcélú Intézményben című, TÁMOP-3.3.10. A-12-2013-0001 azonosítójú 

programjának megvalósításához.   

A program ideje: 2013. november 1.- 2015. április 30.  

A program célja, hogy a kiválasztott, az Abigél Többcélú Intézménybe járó 25 fő hátrányos 

helyzetű érettségit adó képzésben részesülő tanuló másnéven mentorált számára biztosítsa 

mindazon feltételeket, amelyek esetükben az iskolai lemorzsolódást megakadályozzák, a sikeres 

érettségi vizsga letételét és a felsőfokú intézménybe való továbbtanulási esélyeket elősegítik. A 

programban a szakmai vezető irányítása alatt 5 fő mentor dolgozik, akik feladata a gondjaikra bízott 

5-5 fő mentorált tanulmányi előmenetelének a nyomon követése, a mentoráltak egyéni fejlesztési 

tervének kidolgozása, kapcsolattartás a szülői házzal, a mentorált osztályfőnökével és tanáraival. 

A 25 fő mentorált a program keretében az érettségi tantárgyakból felzárkóztató, tehetséggondozó 

és fejlesztő foglakozásokon vesz részt. A tanulás mellett lehetőségük nyílik az intézmény 

szervezésében a program keretében hátránykompenzációs programokon való részvételre mint 

színházlátogatás, állatkerti látogatás, pályaorientációs rendezvényen való megjelenés, sportnap, a 

szülők bevonásával megvalósuló szülői nap és egyhetes csapatépítő kirándulás.   

A program sikeres szakmai megvalósításáért a szakmai vezetőn és a mentorokon kívül az 

intézmény pedagógusai is felelősek, akik pedagógia program átdolgozását munkacsoportok 

kialakításával, a tantárgyi, képzési formák kidolgozását az egyéni fejlesztési igényeket is 

figyelembe véve igyekeznek megvalósítani.  

A program keretében kialakításra kerül az intézményben egy tanulóbarát helység, ahol a 

mentoráltak tanórákon kívül tanulhatnak, illetve a tanuláshoz szükséges eszközök, könyvek, 

munkafüzetek kerülnek elhelyezésre.   

A program végére a várhatóan mind a 25 fő mentorált sikeres érettségi vizsgát tesz és 

jelentkezik felsőoktatási intézménybe.  

  



 
 

 

 


